

动画电影《湘江1934·向死而生》首映

# 再现红军长征史诗 展现革命先烈精神



《湘江1934·向死而生》海报

85年前,为了让红军主力部队顺利西进,几万名战士血战湘江,将年轻的生命永远留在了湘江之滨……11月27日,中国电影博物馆举行动画电影《湘江1934·向死而生》首映式,再现红军长征途中这一悲壮史实。

据悉,为传承红色基因、弘扬红色文化,由广西壮族自治区党委宣传部立项指导的《湘江1934·向死而生》将于近期在全国院线上映,是国内首部采用动画形式表现“湘江战役”重大题材的影片。

该片从红军小战士、壮族放牛娃两位少年视角出发,描绘年轻战士们携手穿越战场,血洒湘江的壮烈史诗。影片通过现代动画技术对听觉、视觉效果的烘托,充分展现革命先烈“向死而生”的精神。

中国视协卡通艺术委员会秘书长毛勇表示,这部电影一改传统战争片叙述方式,将两个少年的革命友谊融入红色时代背景,唤起青少年观众对传承革命精神的认同感。

(新华网)

## 本土好戏“走出去” 优秀剧目“引进来” 中外优秀剧目广州登台交易

新华社广州11月27日电 广州芭蕾舞团的现代芭蕾《布兰诗歌》片段、美国百老汇演员布拉德·里特演唱的音乐剧《剧院魅影》歌曲、广州大剧院女子民乐团的二胡独奏《战马奔腾》……数个来自中外不同剧团、风格迥异的艺术节目轮番登台,吸引了众多参展商的目光。

这是正在广州举办的第十届中国(广州)国际演艺交易会的演出推介现场,今年有来自近30个国家和地区的300家旅游演艺机构共同参加了这一交易会。在24日到27日的活动期间,广州大剧院还将举行国际演艺产品推介会、丝绸之路国际剧院联盟旅游演艺投洽会等活动。

广州大剧院总经理何鹰说,本届演交会共有各类剧目近千部参展,包括歌剧、舞剧、音乐剧、芭蕾、交响乐、话剧、地方戏等。除了来自意大利、美国、古巴等8个国家的15家丝绸之路国际剧院联盟成员单位参加外,国家京剧院、中国国家话剧院、中国歌剧舞剧院等9家文化和旅游部直属文艺院团也在演交会期间设立专门展区,进行推介交流。

广州市文化广电旅游局艺术处处长李若岚说,演交会一方面为广州引进世界级的文艺院团,促进演艺市场水平提升,同时也让广州文艺院团拥有交流和走出去的机会。

“叶问”电影完结篇12月20日上映

## 讲述中华武术走出国门

新华社北京11月27日电 导演叶伟信27日在京宣布,其执导的“叶问”系列电影完结篇《叶问4》将于12月20日起在全国上映。影片讲述叶问首度走出国门将中华武术发扬光大的故事,由袁和平担任动作导演,甄子丹领衔主演。

叶伟信介绍,片中,叶问来到美国唐人街,意外卷入一场当地军方势力与华人武馆的纠纷;面对日益严重的民族歧视与压迫,叶问挺身而出,在美国海军陆战队军营拼死一战,以正宗咏春向世界证明了中国功夫。

从2008年底“叶问”系列电影第一部到2019年底第四部,甄子丹用10余年时间呈现了叶问宗师的传



《叶问4》海报

奇一生。甄子丹说,从影37年,非常荣幸陪叶问这个角色一起成长,希望《叶问4》是自己最后一部功夫片。

据介绍,片中,陈国坤饰演李小龙,吴樾饰演中华

武术总会会长万宗华,郑则仕饰演探长肥波,李宛妲饰演万宗华女儿万若男,斯科特·阿金斯饰演美海军陆战队高级军官巴顿,克里斯·科林斯饰演美海军陆战队空手道教练哥连。

《叶问4》成“封拳”之作

## 甄子丹将“告别”功夫片

“《叶问》系列拍到现在,我觉得差不多了,很感恩。希望这四部能在中国电影史上写下宝贵的一页,我会继续探索演员之路。”在11月27日举行的电影《叶问4》发布会上,甄子丹宣布该片将是他拍摄的最后一部功夫电影。

作为新千年华语功夫片的一大IP,由甄子丹主演的《叶问》系列电影自问世以来获奖无数,也为观众留下很多精彩瞬间和经典台词。凭借着真功夫和积累多年的片场经验,甄子丹用10余年时间演绎了一代宗师的传奇一生,《叶

问》系列横空出世并受到广大观众的喜爱,甄子丹功不可没。发布会现场,甄子丹也感慨万千地回顾了和电影共同走过的经历,并称“非常荣幸能陪着叶问这个角色一起成长”。

“前两部叶问电影的动作导演是洪金宝,第三部叶问的动作导演是我师傅袁和平,这次我也和师傅设计了很多意想不到的动作。我非常自豪,和一般的电影续集越拍越走下坡不同,每一集(《叶问》电影)大家都很喜欢,现在是时候给这个系列画上一个完美的句号了,希望这4部电影能在历史

上留下一笔。”甄子丹说。而就此结束这一电影IP,其实并不令人十分惊讶,此前定档海报上就有“十年传奇,最后一战”字样。但之后,在台上被问及此前有消息称《叶问》系列完结篇也将是他最后一部此类型的纯功夫片时,甄子丹则多少有些动情。“武侠片、功夫片是我们中国电影独有的特色,之前我其实更喜欢时装动作片的,是《叶问》改变了大众对我的印象。是的,《叶问4》将是我最后一部功夫片,我觉得差不多了,但演员必须要继续往前走。”(新华网)

## 故宫博物院“加盟” 世界旅游博物馆项目建设

新华社杭州11月27日电 记者27日获悉,故宫博物院与落户杭州的世界旅游博物馆“强强联手”,通过签订框架协议,故宫博物院将就展陈、文创产品研发、主题展览等与世界旅游博物馆开展深度合作。

2017年12月,由中国发起成立的全球性、综合性、非政府、非营利的国际旅游组织——世界旅游联盟(WTA)总部暨世界旅游博物馆项目落户杭州,并于2019年3月正式启动建设。

根据规划,世界旅游博物馆主体由地下常设互动展区、旅游文化艺术庭院展厅、国际象棋棋院、WTA火种广场、中式铜厅、传统古建筑,以及室外临展庭院,WTA国际艺术

花园(公园)、国际旅游雕塑公园、游船门厅等共同组成。

此次故宫博物院“加盟”,将主要参与世界旅游博物馆展陈大纲、展陈初步设计方案全球公开征集的评审及专业技术指导;参与世界旅游博物馆展陈施工建设期间的专业技术指导工作;世界旅游博物馆建成运营后,故宫博物院还会以适当方式参与文创衍生品的研发合作。

故宫博物院院长王旭东表示,双方将通过发挥各自优势,紧密合作,携手把世界旅游博物馆打造成为国际一流的博物馆。

目前,世界旅游博物馆已进入施工阶段,计划于2020年12月正式投入使用。



华发中演大剧院  
HuaFa Grand Theatre

演出时间 2019.11.29 @ 19:30 11.30-12.01 @ 14:00/19:30

演出票价 VVIP999 VIP799 599 399 199

演出地点 横琴歌剧院 订票热线 400-930-1218 官方网站 www.zhgt.org